

## Vonyarcvashegy 2003. július 21 – aug. 4-ig

Az idei tábort újra Vonyarcvashegyre szerveztük. A leutazás a szokott módon, vonattal történt, a Déli pályaudvarról indultunk. A táborhoz szükséges ajándékokat, édességeket, technikai-, sport-, kézműves eszközöket előre megvásároltuk és autóval szállítottuk le a helyszínre, mivel egyik önkéntesünk ismét felajánlotta ezt a lehetőséget.

Az első turnusban (július 21 – 28.) 60 gyermek (A legtöbben Budapestről: VII. ker: 24 fő, XIV. ker: 13 fő, XV. ker: 7 fő, XIX. ker, 4 fő; a többiek (12 fő) vidékről), 4 fő ifivezető és 10 nevelő vett részt. A másodikban (aug. 28 – aug. 04.) 70 gyermek (XIV. ker.: 29 fő, VII. ker.: 18 fő, XVIII. ker. Gyöngyvirág utcai Gyermekotthonból 7 fő, a többiek vidékről) táborozott velünk, 10 nevelő kíséretében. A nevelőotthonból érkezett gyermekek aránya 5% volt.

### I. turnus:

- 21-a, hétfő: A találkozó ismét a Déli pályaudvaron volt. Z. András 2 héttel előre jelezte, hogy nem jön el, 6 fő minden előzetes jelzés nélkül maradt távol, a kapcsolatot később sem vették fel velünk. Első nap ebédet még nem kaptunk, a saját útravalójukat ették meg a gyerekek. Délután a megalakítottuk a csoportokat, elhelyezkedtünk a házakban. Este a szokásos sportversennyel („Állatkert”) kezdtük meg a csapatok összekovácsolását.
- 22-e, kedd: Délelőtt a környéken sétáltunk, majd ebéd után lementünk a strandra, vacsoráig itt is maradtunk.
- 23-a, szerda: Egész nap a strandon voltunk, kihasználva a jó időt. Délután a vízicsúszdát is használtuk, több körre is befizettük a gyerekeket
- 24-e, csütörtök: Ismét egész nap a strandon maradtunk, délután sorversenyeket is rendeztünk.
- 25-e, péntek: Délelőtt a strandon voltunk és vízibicikliztünk, délután a táborban vendégszereplő Vándorszínház előadását tekintettük meg. Este vetélkedőt tartottunk.
- 26-a, szombat: Sportversenyek és kézműves foglalkozások voltak egész nap, lejátszottuk a tanár-diák meccseket is.
- 27-e, vasárnap: A délelőttöt a strandon töltöttük, ahol kiderült, hogy négy kislány: Zs. Krisztina, Z. Gizella, R. Zsanett és B. Dzsennifer a butikokból különböző ruházati cikkeket és kiegészítőket loptak. Az értékcsikkeket visszavittük. A hazautazásig a lányok külön szobában tartózkodtak.
- 28-a, hétfő: Az ébresztő után megtartottunk a táborzárót, melyen névre szóló emléklapokat adtunk a gyerekeknek, és kiosztottuk a megmaradt ajándékokat és édességeket. Ezután az egész csoport kísért a vasútállomásra, majd a nevelők felével visszatértek Budapestre, a Déli pályaudvarra, ahol átadtuk a gyerekeket a szüleiknek.

## II. turnus:

29-e, hétfő: A szülők a Déli pályaudvaron adták át a gyerekeket a nevelőknek (3 fő nem jött el), majd vonattal utaztak Vonyarcvashegyre. Itt megalakítottuk a csoportokat, majd vacsoráig a környéken sétáltunk. Este a szokásos csapatformáló „Állatkertet” játszottuk.

28-a, kedd: Délelőtt az egészségügyi szűrésen kiderült, hogy öt kislány hajában tetvek vannak. A csoport lement a strandra, ők fent maradtak. Amíg az egyik kolleganő Nyttiforral kezelte őket, közülük ketten pénzt loptak a társaiktól, de hamar kiderítettük, kik a tettesek. A két kislányért másnap reggel leutazott az apukájuk. A többieket kikezeltük.

30-a szerda: Egész nap a strandon voltunk, délután vízibicikliztünk.

31-1, csütörtök: Ma fent maradtunk a táborban, sportversenyeket tartottunk. Délután a Vándorszínház előadását élvezhették a gyerekek.

1-e, péntek. A hideg időre való tekintettel egész napos hajókirándulásra mentünk, nagy sétát tettünk a Balaton túlsó partján a hajó visszaindulásáig. Ebédre hidegcsomagot kaptunk.

2-e, szombat: Elkezdtük a sportversenyeket és a kézműves foglalkozásokat, délutánra sorra kerültek a tanár-diák meccsek és a döntők is.

3-a, vasárnap: Reggel kihirdettük a versenyek eredményeit, szétszöttük az ajándékokat, majd hazautaztunk Budapestre és a Déli pályaudvaron talákoztunk a szülőkkel, átadtuk a gyerekeket.

## Táborról általánosságban:


Mivel egyre gyakoribbá vált az előzetes jelzés nélküli távolmaradás (idén az első turnusban 10%-t is elérte) a táborvezetés úgy döntött, hogy intenzívebb kapcsolattartással próbálja motiválni a szülőket, illetve gondviselőket, hogy előre jelezzék a gyermek távolmaradását, hogy helyettük másokat vihessünk a táborba.

Az első héten gyakorlatilag végig a strandon voltunk, a második turnusban csak kevés időt töltöttünk a parton, a rossz idő miatt.

A gyerekek napi háromszori étkezést kaptak a tábor részéről, a strandon vásároltunk palacsintát, üdítőt, kürtöskalácsot és minden este osztottunk pótvacsorát.

A gondnokkal ismét sikeresen együttműködtünk, idén sem merültek fel problémák, nagy segítséget nyújtott a tetűvel fertőzött kislányok ápolásában.

Budapest, 2003. augusztus 6.

  
Dalosné Tóth Zsuzsanna  
táborvezető